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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ 

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Κατά τη διάρκεια του μήνα, οι εθελόντριες του Τομέα Υγείας συνέχισαν να 

προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του 

Νοσοκομείου Ρόδου, καθώς και στο ΕΚΑΒ, συμβάλλοντας στη μεταφορά 

νεφροπαθών. 

Ανταποκρινόμενες στο κάλεσμα της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου, 

παρείχαν φροντίδα σε ασθενή της περιτοναϊκής κλινικής, καθώς και σε τρόφιμο του 

Θεραπευτηρίου Χρόνιων Παθήσεων Παίδων «Άγιος Ανδρέας», ο οποίος νοσηλευόταν 

στην Α΄ Χειρουργική Κλινική. Παράλληλα, συνεχίστηκαν οι επισκέψεις στο 

θεραπευτήριο, προσφέροντας στήριξη και φροντίδα στους φιλοξενούμενους. 

Σε συνεργασία με το Τμήμα Σαμαρειτών και το Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, συμμετείχαν στη φροντίδα δύο ανήλικων παιδιών, τα 

οποία, κατόπιν εισαγγελικής εντολής, απομακρύνθηκαν από το οικογενειακό τους 

περιβάλλον και φιλοξενήθηκαν στην Παιδιατρική Κλινική του Νοσοκομείου Ρόδου.  

Υγειονομική κάλυψη σε έκθεση τουριστικών ειδών 

Τέλος, σε συνεργασία με το Τμήμα Σαμαρειτών, προσέφεραν υγειονομική κάλυψη σε 

μεγάλη έκθεση τουριστικών ειδών, δώρων, λαϊκής τέχνης, μόδας και αξεσουάρ, η 

οποία διεξήχθη σε ξενοδοχειακή μονάδα της Ρόδου. 

ΤΜΗΜΑ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ, ΔΙΑΣΩΣΤΩΝ & ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΩΝ 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ρόδου συμμετείχε 

σε μια σειρά σημαντικών δράσεων, παρέχοντας υποστήριξη και υπηρεσίες πρώτων 

βοηθειών σε αθλητικά, πολιτιστικά και εκπαιδευτικά γεγονότα. 



Υγειονομική κάλυψη παρασχέθηκε σε δύο αγώνες μπάσκετ με αμαξίδια του Γ.Σ. 

Δωδεκάνησος, καθώς και σε αγώνες μπάσκετ του Κολοσσού H Hotels. Επίσης, 

προσφέρθηκε υγειονομική κάλυψη στην Έκθεση Τουριστικών Ειδών, Δώρων, Λαϊκής 

Τέχνης, Μόδας & Αξεσουάρ της Alfa Expo, σε συνεργασία με τον Τομέα Υγείας.  

Περιφερειακός διαγωνισμός FIRST LEGO League 

Στήριξη δόθηκε στον 1ο Αγώνα Motocross Ρόδου, προσφέροντας υγειονομική 

κάλυψη, ενώ υγειονομική παρουσία υπήρξε και στον διαγωνισμό ρομποτικής FIRST 

LEGO League Greece 2025 – Ρόδος, όπου νέοι μαθητές διαγωνίστηκαν σε καινοτόμες 

προκλήσεις. 

Επιπλέον, πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις πρώτων βοηθειών σε σχολεία και 

φορείς, όπως το 2ο Δημοτικό Σχολείο Κρεμαστής, το Γυμνάσιο Κρεμαστής, τους 

Ναυτοπροσκόπους Ρόδου και το Δημοτικό Σχολείο Φανών, καθώς και το 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Πρώτες Βοήθειες για Πολίτες» στον ΑΣΙΑΘ Ρόδου. 

Στήριξη παρασχέθηκε και σε κοινωνικές εκδηλώσεις, όπως το Αποκριάτικο 

Στρουμφοχωριό, διοργανωμένο από τις «Μαμάδες στη Ρόδο», ενώ υγειονομική 

κάλυψη προσφέρθηκε στον Πρωταθληματικό Αγώνα Σκοποβολής. 

Τέλος, υγειονομική κάλυψη παρασχέθηκε στο 1ο Καρναβάλι Ρόδου, καθώς και στον 

αγώνα δρόμου Arhangelos Run, ενισχύοντας τη συμμετοχή της ομάδας σε ποικίλες 

αθλητικές και πολιτιστικές δράσεις του νησιού. 

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

Ο Φεβρουάριος ήταν ένας μήνας γεμάτος αλληλεγγύη και κοινωνική προσφορά, με 

σημαντικές δράσεις να πραγματοποιούνται από την Κοινωνική Πρόνοια και τους 

εθελοντές της. Καθ’ όλη τη διάρκειά του, διανεμήθηκαν τακτικά τρόφιμα τόσο από 

την αποθήκη όσο και κατ’ οίκον, εξασφαλίζοντας ότι κανείς δεν στερείται βασικών 

αγαθών. Παράλληλα, δόθηκε ενεργή στήριξη στο διήμερο bazaar που διοργανώθηκε 

στην Ιαλυσό για την ενίσχυση των πλημμυροπαθών, σε συνεργασία με τον Δήμο 

Ρόδου. 



Αποστάλθηκαν 5 κιβώτια με υποδήματα στη Λέρο προς ενίσχυση του συλλόγου 

«Γυναίκες Χωρίς Σύνορα», ενώ ανταποκρινόμενοι σε αίτημα της Εισαγγελίας, 

καλύφθηκαν βάρδιες φύλαξης για δύο παιδιά που νοσηλεύονταν στο Γενικό 

Νοσοκομείο Ρόδου. Επιπλέον, προσφέρθηκαν γάλα και είδη υγιεινής σε μετανάστες 

και παιδιά που βρίσκονται σε ανάγκη, ενώ συνεχίστηκαν οι εβδομαδιαίες επισκέψεις 

στα τέσσερα ιδρύματα του νησιού, διατηρώντας τη σταθερή παρουσία δίπλα στους 

φιλοξενούμενούς τους. Παράλληλα, εστάλησαν 5 κιβώτια με κοτόπουλα σε δύο 

ιδρύματα, μαζί με μεγάλο αριθμό κλινοσκεπασμάτων, ενισχύοντας έτσι τις δομές 

φιλοξενίας. 

ΤΜΗΜΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 

Συνάντηση με τους Παραολυμπινίκες 

Κουλούμογλου & Μπαράκα 

Οι εθελοντές του Τμήματος Νεότητας Ρόδου είχαν την ευκαιρία να συναντήσουν στο 

γήπεδο Καλλιπάτειρα τους Παραολυμπιονίκες Θανάση Μπαράκα και Πασχάλη 

Κουλούμογλου. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν θέματα που 

αφορούν τον αθλητισμό και την Παραολυμπιάδα, οι εμπειρίες τους, οι δυσκολίες που 

αντιμετώπισαν και τα θετικά στοιχεία που αποκόμισαν μέσα από τον αθλητισμό. Ο 

Θανάσης Μπαράκας έδειξε στους εθελοντές τον τρόπο που αγωνίζονται οι αθλητές 

με προβλήματα όρασης, προσφέροντάς τους μια μοναδική εμπειρία κατανόησης και 

ευαισθητοποίησης. 

Στο πλαίσιο της ολοκλήρωσης της θεματικής ενότητας «Αθλητισμός και Αναπηρία», 

οι εθελοντές συναντήθηκαν με τους αθλητές της ομάδας μπάσκετ με αμαξίδια 

«Διαγόρας». Έπειτα από μια ενδιαφέρουσα συζήτηση σχετικά με τις ιδιαιτερότητες 

του αθλήματος, οι εθελοντές δοκίμασαν να παίξουν μπάσκετ χρησιμοποιώντας τα 

ειδικά αμαξίδια, αποκτώντας μια αξέχαστη εμπειρία. 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ελληνικής Γλώσσας, οι εθελοντές δημιούργησαν 

ένα βίντεο για τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης με θέμα τη σημασία και την εξέλιξη της 

ελληνικής γλώσσας. 



Συμμετείχαν επίσης σε μάθημα πρώτων βοηθειών με θέμα την αντιμετώπιση 

τραύματος και τη μεταφορά τραυματία με φορείο, ενισχύοντας τις γνώσεις τους σε 

κρίσιμες δεξιότητες διάσωσης.  

Τελετή Κοπής βασιλόπιτας 

Ο μήνας έκλεισε με την επιτυχημένη διοργάνωση της τελετής κοπής της βασιλόπιτας 

και του συνοδευτικού μπουφέ, ενισχύοντας το πνεύμα συνεργασίας και αλληλεγγύης 

ανάμεσα στους εθελοντές και τους υποστηρικτές του έργου μας. Στην εκδήλωση 

παραβρέθηκε ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνης Αυγερινός, 

τιμώντας το έργο του Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου. Η εκδήλωση αποτέλεσε μια 

ευκαιρία συνάντησης και σύσφιξης των σχέσεων μεταξύ των εθελοντών όλων των 

τομέων, αναδεικνύοντας τη συλλογική προσπάθεια και το κοινό όραμα που μας 

ενώνει. 

Με συνέπεια και αφοσίωση, η κοινωνική προσφορά συνεχίζεται, αποδεικνύοντας ότι 

η αλληλεγγύη μπορεί να κάνει τη διαφορά στη ζωή όλων των ανθρώπων. 

*** 


